
 

Dôvodová správa 

 

Centrum sociálnych služieb – NÁDEJ (ďalej len „ CSS – NÁDEJ“) 018 21   Dolný Lieskov č. 

197,  IČO: 00632414, je zariadením sociálnych služieb s formou hospodárenia – rozpočtová 

organizácia, v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja.  

CSS – NÁDEJ poskytuje sociálnu službu v domove sociálnych služieb a v špecializovanom 

zariadení. 

V súlade so stratégiou rozvoja sociálnych služieb v Trenčianskom samosprávnom kraji, 

s prihliadnutím na priority a predpokladané finančné zdroje, bolo potrebné zabezpečiť 

podmienky na vytvorenie takých zariadení sociálnych služieb, ktoré na území samosprávneho 

kraja absentujú. Zriadenie zariadenia podporovaného bývania je zároveň rozšírením 

poskytovaných druhov sociálnych služieb, ktoré spĺňajú zámery Národných priorít rozvoja 

sociálnych služieb.  

Predložený návrh Dodatku č. 2 k Zriaďovacej  listine CSS – NÁDEJ  reaguje na potreby 

obyvateľstva, územnej dostupnosti, personálnej a ekonomickej náročnosti. Je výhodnejšie 

pretransformovať jestvujúce zariadenie v obci Stupné na zariadenie podporovaného bývania, 

nakoľko ide o samostatnú budovu, ktorá plne nahrádza domov pre občanov, ktorí sú schopní 

pod dohľadom viesť samostatný život. Trenčiansky samosprávny kraj poskytuje takýto druh 

sociálnej služby zatiaľ len v jednom zariadení, a to CSS – Juh v Trenčíne s kapacitou 6 osôb.  

CSS – NÁDEJ  je prispôsobené na poskytovanie sociálnej služby viacerých druhov 

sociálnych služieb, ako sú domov sociálnych služieb, špecializované zariadenie ale aj 

zariadenie podporovaného bývania.  

Z uvedeného dôvodu predkladáme Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja návrh 

Dodatku č. 2 pre CSS – NÁDEJ, v ktorom  navrhujeme rozšírenie druhov poskytovaných 

sociálnych služieb o zariadenie podporovaného bývania § 34 zákona č. 448/2008 Z. z. 

o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom 

podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov. 

 


